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Jeden z největších studentských open air festivalů v České republice, Miss Agro, je za
dveřmi. Kromě tradiční kombinace skvělé hudby, ženské krásy a mužné síly letos kampus
ČZU v Suchdole zažije významný krok směrem k udržitelnosti. Hlavním pořadatelem jsou
univerzitní noviny iZUN.eu, které akci připravují ve spolupráci s Českou zemědělskou
univerzitou v Praze, všemi jejími fakultami a součástmi. Společně tak v letošním ročníku
zavádějí systém vratných zálohovaných kelímků, který zcela eliminuje jednorázové plasty u
všech prodejních míst.

Šestadvacátý ročník se uskuteční 12. května 2026 v tradičních prostorách u suchdolských kolejí.
Nabitý program odstartuje ve 14:00. Deset finalistek bude bojovat o titul Miss Agro 2026 a během
odpoledne se na pódiu představí v několika vstupech – čeká je rozhovor s moderátory, volná
disciplína a závěrečné defilé v šatech. O titulu Strongman se rozhodne v tradičním klání o
nejsilnějšího muže z řad ČZU, do kterého se zapojí i konkurence z dalších pražských vysokých škol.

Hudební produkce je opět nabitá atraktivními jmény jako Adam Mišík nebo skupina MIG 21, jejímž
vystoupením festival vyvrcholí ve 20:55. Pro ty, kteří chtějí v oslavách pokračovat i po skončení
venkovního programu, je připravena oficiální afterparty v Klubu C.

Festival Miss Agro letos přináší zásadní změnu v přístupu k životnímu prostředí. „V celém areálu
bude zaveden systém vratných kelímků od renomované společnosti NickNack. Cílem tohoto opatření
je vytvořit čistší festival a výrazně snížit množství vyprodukovaného odpadu,“ říká Anna Tvrdíková z
Oddělení udržitelnosti ČZU, které touto novinkou přispělo k udržitelnější dimenzi festivalu.

Vratné kelímky – klíčové informace pro každého návštěvníka

Praktické informace k areálu

Kvůli bezpečnosti a hladkému průběhu akce dojde k mírným úpravám v dopravě a pohybu v
kampusu. Do prostor kolejí se dostanou pouze ubytovaní studenti po prokázání se ISIC kartou a v
celém areálu bude platit zákaz parkování již od 11. května. Návštěvníkům je proto důrazně
doporučeno využít posílené spoje MHD.

Přijďte si užít Miss Agro 2026 zodpovědně a pomozte nám udržet náš kampus čistý!

PROGRAM MISS AGRO

Hlavní stage
14:00 DDuckies
14:45 Strongman finále
15:45 1. část soutěže Miss Agro
16:50 Sawsane
17:40 2. část soutěže Miss Agro
18:40 Adam Mišík
19:40 Vyhlášení Miss Agro 2026 + Jan Nedvěd & Karolína Tothová
20:55 MIG 21



BigShock stage
16:00 Jan Nedvěd
18:00 Zeekee
20:00 Luisa
21:00 Roxtar

Vstup na akci je tradičně zdarma.

Více na https://www.missagro.cz
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